



Следователи СК устанавливают местонахождение человека



Следственным отделом по Заводскому району города Саратова следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в рамках расследования уголовного дела разыскивается Череваткина Наталья Васильевна, 08 сентября 1944 года рождения, уроженка города Саратова.

По версии следствия, в период времени с 7 по 11 января 2019 года Череваткина вышла в ночной рубашке и носках из квартиры, в которой проживала и ушла в неизвестное направление, домой не вернулась. С указанного времени о Череваткиной ничего неизвестно, в связи с чем, дочь Череваткиной обратилась в отдел полиции и заявила о безвестном исчезновении матери. Родственники Череваткиной подтвердили, что с 07 января 2019 года Череваткина не выходил на связь и им ничего неизвестно о месте ее нахождения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следователями СК совместно с сотрудниками территориального отдела полиции проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление местонахождения Натальи Череваткиной.

Лиц, кому что-либо известно о Череваткиной, просим обратиться в следственный отдел по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области, расположенный по адресу: город Саратов, улица Чапаева, д. 68-70, либо по телефонам 8(8452)74-15-16.

17 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1337814>